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小竹学童保育所　　保護者様　ご利用アンケート　集計結果

　　小竹学童保育所

回答枚数：45枚

1.お子様の学年をお聞かせください。

1年 25

1回 2
2回 3
3回 7

5年
6年 1

備考

2.１週間のご利用回数は平均すると何日くらいですか。

備考

3.お子様は嫌がらずに学童保育所に行きますか。

はい 39
いいえ 5

4回 12
5回 21
6回

いいえ 0
どちらとも言えない 7

備考
・いじわるする子に本気で怒ってくれない。（子供の意見です。）
・相談もよりそってきいてくださるので、助かります。
・どの先生もとてもよくしてくれると本人話してます。
・大変満足しています。
・一部、とても乱暴な子どもさん達がいるので、他の子がケガをさせられたりしない様、安全面に気をつけていただ
　きたくお願いします。
・とても良くしてくれています。
・いつもありがとうございます。

その他 4

備考
・嫌がる日もある
・いじわるする子がいるから、朝から行きたくないと言う時がありました。やめたいと何度も言う事もありますが、親の
　仕事の都合で通っています。
・上級生から時々物をとられたりするので、その時の後はあまり行きたくないと言っています。
・夏休み明けまでは少し落ち着かなかったのですが、2学期からは元気に行ってくれる様になりました。
・学童は楽しいと言ってます。みんなで外遊びができるところが、とてもよいようです。
・仲の良い子がいない時、少しつまらないみたいです。
・嫌がるほどではないが、友達と一緒に帰ってきたい、学童ではないお友達（上級生）と遊びたいとは言っています。
・仲良い友達がやめてしまったからつまらないようです。
・たまに行くのを嫌がる時もありますが、楽しく登所していると思います。ありがとうございます。

４.学童指導員の対応に満足していますか。

はい 43
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その他

86%
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14%
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どちらとも言えない



５.学童保育所で改善して欲しい点はありますか。

思う 14
思わない 30
食べないから必要ない 4

はい 15
いいえ 28

備考
・トイレの近くで、においがすごい時がある。場所柄仕方ないのでしょうが・・・。
・お菓子補充がよく切れてから言われることがある。
・忙しいとは思いますが、もう少し子供達に目配りをしてもらいたい。
・遊びの時間にもっといろんな団体でできる遊びを取り入れてほしい。
・インターホンに子供が出るところ。
・子どもたちがイタズラしないようにだと思いますが、テレビが本棚の上にあり、皆、見上げるようにして観賞しています。
　目には良くない姿勢だと思います。
・いじわるする子には、きちんと怒ってほしいです。（子供の意見です。）
・上級生からされた事を先生に言えないと言っています。自分で解決できない事を先生に言える環境を作ってくれると
　良いと思っています。（多分後でその上級生から仕返しをされると思っています。）
・一輪車の台数でよくもめるようです。コミセンから少し移動したりできませんか。むりですよね。
・子供同士のトラブルがあった場合、相手方がどんなことを望まれているか教えてほしい。私としては子供が加害者側
　になった時、相手にご挨拶をと考えることが多いですが、連絡先が分からないと連絡の手段もなく、結果、相手が“何
　もしない親子”ととらえられると悲しいので。
・人数も多くて大変だなとは思いますが、ＬＥＧＯが中止になったと聞きました。みんながみんな、いけなかったのでしょ
　うか？息子の話を聞きますと、学習時間が延長になった時など、連帯責任になる事が多く、ちゃんとしていた子は納得
　がいかないみたいです。なんでも中止にするのではなく、別の方法はないのでしょうか？息子は行きたくないと言って
　ます。私は仕事があるので、しょうがないですが、学童に行かない子がうらやましいと言われ申し訳ない気持ちでいっ
　ぱいです。
・先生の人数が増えることを希望します。
・できれば、宿題をみてほしい。
・緊急連絡先の順番の統一
・できれば上の学年の子供ももう少し多くいたら、下の子供達との縦割で良い環境が出来ると思う。
・学習時間に勉強（宿題）をちゃんとやるよう声かけ（厳しく指導）してほしい。
・高学年になっても希望者は入れるようにしてほしい。上級生がないと遊ぶ内容も楽しくなくなるようで、ますます「やめ
　たい」が増える。
・19:00を過ぎてしまうことがあるが、超過料金（延長料金）のような対応が取れるようになると大変ありがたいです。

６.おやつを学童保育所運営者に用意、提供してほしいと思われますか。(有料・1食100円を想定)

料金設定による 7

備考

８.７の問いで「思う」と答えられた方に質問です。.どのくらいの頻度で利用したいと思われますか。

毎日

備考
・おにぎりなどなら利用したいが、ポテトチップスなどならいらない。
・時々用意してくれたら・・・と。

７.平日19時までの保育時間に、ﾌﾟﾗｽ延長ｻｰﾋﾞｽ(有料)を検討中ですが、あったら利用したいと思いますか。
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週に１～２回 3
週に3～4回
急な残業の時のみ 11

29%

63%

8%
思う

思わない

食べないから必要ない

17%

69%

14%
思う

思わない

料金設定による

21%

79%

毎日

週に１～２回

週に3～4回

急な残業の時のみ

35%

65%

はい

いいえ



９.８の問いで「料金設定による」と答えられた方に質問です。
0.ﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄさんをご利用になられた事がありますか。

ある
登録だけしている

0.  お子様の感想などから各行事についてお聞かせください。

・草ぶえ大探検　　　(5月実施　１・２年生　希望保護者対象)

とても楽しかった 3
楽しかった 10

知っているが利用も登録もない 15
知らない 2

備考

10.「地域の子ども」として子ども達の交流を図る為に5学童の合同行事を行わせていただいておりますが、

その他
・雨の日だったので、スニーカーがぐちゃぐちゃで、かわいそうな子が何人かいた。長ぐつが良かったのでは。
・２年生が指示書を持って行って、１年生はわけもわからずついていっている様子だった。
・雨だったので、残念でした。
・天気がいまいちだったので、おもいっきり遊べなかったのが残念だった。

・夏祭り　　　(７月実施　１～６年生　希望保護者対象)

とても楽しかった 14
楽しかった 19

距離が長かった
面白くなかった
不参加 28

その他
・ゲームの導線が悪く、混雑がひどかった。

・ワンパクまつり　　(11月実施　１～６年生　希望保護者対象)

とても楽しかった 16
楽しかった 17

刺激が強かった 1
面白くなかった
不参加 12

とても楽しみ 10
楽しみ 24
ありきたりに感じる

面白くなかった
不参加 16

その他
・ゲームに景品があったり、何回でも参加ＯＫでとても楽しんでいました。

・豆まき会　(２月実施予定　１～６年生対象)
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楽しみ 12
ありきたりに感じる
参加予定はない 13

・バス遠足　　(3月実施予定　3～６年生対象)

とても楽しみ 10

参加したことがない 19
参加したくない

その他
・あるのを知らないので、そういった交流があると助かります。話の中で子供は〇〇先生と言いますが、直接会って
　自己紹介されることもないので、お名前が分からない。なので、そういった場は助かります。どのような先生がいらっ
　しゃるのか分かるため。
・以前は子供達がお茶を入れてくれ、座って話せたが、今は忙しそうで飲んで帰る、という感じなのでなくてもよいと思う。

12.冬期休暇中のお弁当利用について

その他
・とても楽しみと思ったら３年生からなんですね。残念。

1１.保護者様と指導員のコミュニケーションタイムの「お茶会」について伺います。

楽しみにしている 7
参加したことがある 19

その他
・冬休みに初めて注文しました。
・あまりおいしくないと子供に言われた。
・前もって頼まなくてはいけないので、今ひとつ。当日にお願いできたらもっと助かります。
・とても助かります。ご配慮ありがとうございます。

※お忙しい中ご協力ありがとうございました。その他ご意見がありましたらご自由にお書きください。

・先日、上級生にいきなり首をしめられ、前を通してくれず、こわくなって先生の所へ逃げたとの事を子供より聞きまし
　た。（子供達の話を全て鵜呑みにするつもりもないですが・・・）その子達からしたら冗談のつもりかもしれませんが、
　していい事と悪い事があると思います。今回はひとまず静観させてもらうつもりです。その前には上ばきが遠くに1足
　投げられていました。もう少し全体的にも目配りして頂けるとありがたいです。
・いつも大変お世話になってます。たくさんの年齢の子どもたちをまとめることは本当に大変だと思います。指導員の
　方々にはいつも感謝しております！これからもよろしくお願いします。
・いつもお世話になり、ありがとうございます。
・おやつに関してお菓子というより、軽食のようなものなら利用したいです。あまりにもスナック菓子を毎日食べるのも
　どうかと思うので。
・小竹学童は、セキュリティの面からもオートロック式にした方がよいのではないかと考えます。1名の先生が学童教室
　を離れて玄関まで開閉に行く間、子供をみる保育者の数が減ります。子供の安全という視点では、設備投資は必要な
　費用だと思います。学童の先生たちのこと、子供たちのこと、それぞれを守るためにも、前向きに検討してほしい。
　そして、検討事項がいつまでにどんな目標でどれくらい進んでいるのか経過を可視化してほしい。アンケートをとるの
　であれば、そのフィードバックがないとこちらとしても困るので。
・いつも行事に参加しなくて申し訳ありません。休みが土曜しかないので、自分の好きな事をやらせてあげたいのです。
・多くの子供がいる中、先生方にはご指導いただきましてありがとうございます。子供のトラブルで何度か中さいに入っ
　ていただいて本当に助かりました。これからも少ない人数で大変かと思いますが、子供達の見守り、ご指導お願い致
　します。
・学童への意見とは少し違いますが、学童へのお迎え時に、車のエンジンをかけっぱなしや、エンジンがかけっぱなし
　で子どもが車内に残っている車をよく見かけます。親のモラルの問題とは思いますが、駐車場は子どもも行き来する
　のでちょっと心配です。
・いつもありがとうございます。
・一緒に体を動かしてくださる先生がいたり、宿題の音読に付き合ってくださる先生がいたり、悪い事をしっかり叱って
　くださる先生がいたり、いつも感謝しております。
・いつもお世話になり、ありがとうございます。今後ともよろしくお願い致します。
・本当にいつもありがとうございます。これからもよろしくお願いします。

注文した 20
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注文したくない 2
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